

酒吧泡妞斗殴 英国市长被捕



上图:苏珊娜,下图:迈克尔

英国利奇菲尔德市 59 岁市长迈克尔·弗里耶斯刚刚当选市长两个月,然而日前,他在当地一家小酒吧中和一名叫做苏珊娜的女性亲

热地喝酒聊天时,结果让苏珊娜的前伴侣产生了妒意,两个男人于是为了苏珊娜大打出手。警方接警赶到现场后,将市长弗里耶斯和另一名 64 岁男子带上警车,一起押住了警察局。

市长酒吧泡妞和“情敌”斗殴

现年 59 岁的迈克尔·弗里耶斯是英国利奇菲尔德市的新任市长,身为保守党市议员的他在今年 5 月才刚刚当选。弗里耶斯以前曾经当过屠夫,他和妻子马里恩已经分居 5 年,两人生有一对已经成年的儿子。

7 月 13 日晚上,新任市长弗里耶斯来到当地一家名叫“国王脑袋”的小酒吧中喝酒,并和一个 40 多岁的女性苏珊娜聊起了天,两人的神情看起来相当亲热。

可弗里耶斯没想到的是,苏珊娜的前伴侣正好也在酒吧中,他看到弗里耶斯和苏珊娜亲热暧昧的模样后,肺都快气炸了。这名 54 岁的吃醋男子冲到弗里耶斯面前,要求他离苏珊娜远一点。可弗里耶斯也不是省油的灯,身材魁梧的他立即站了起来,和这名男子展开了对峙,结果没说几句话,两人

就打了起来,陷入了斗殴之中。弗里耶斯一名 64 岁的朋友上去劝架,结果也加入了斗殴中。在打斗过程中,苏珊娜也被推倒在地板上。

市长被警方逮捕 牢房中关了一夜

酒吧服务员见势不妙,立即打电话报了警。当警方在凌晨时分赶到现场后,将面红耳赤的市长弗里耶斯和他 64 岁的帮手一起逮捕,押进了一辆警车中送往警察局。

酒吧老板斯图亚特·格林说:“这些年来,这个市长经常到这儿来喝酒,他从来没有引起过麻烦。但上周五,他和一名 40 岁左右的女士聊天,她偶尔会来喝酒,他们看起来非常谈得来,但这名女士的前伴侣却显然无法忍受市长和这名女子这么亲热,于是两人发生了冲突。”

据引发这起斗殴事件的苏珊娜说:“我们只不过一起喝了几杯酒,开心地笑了几声而已。当时一切失去了控制,我也被打倒在地板上。我认为我的前伴侣应该承担大部分责任。”另一名目击者说:“市长当时只是寻找乐趣而已,就像他以前经常来这儿一样。他和这个女人太亲热了一点,这个女性的前伴

侣显然对此非常嫉妒。”

据悉,弗里耶斯在警方牢房中被关了一夜,就在第二天获得了保释。7 月 15 日,当记者试图采访市长弗里耶斯时,他只是简单地说:“我得到了建议,不要对媒体谈论任何东西。”

前市长立即呼吁 “丑闻市长”辞职

这起市长在酒吧泡妞斗殴事件发生后,利奇菲尔德市保守党议员和前市长巴里·迪格说:“当我听说这件事后,我彻底惊呆了,我相信他现在除了立即辞职外,没有任何其他选择。”

利奇菲尔德市市议员约翰·沃克说:“迈克尔经常认为他看起来很像闹过性丑闻的英国副首相约翰·普雷斯科特,现在他的行为的确像极了普雷斯科特。”

不过,当地保守党议员迈克尔·法布里肯特却说:“在证明有罪之前我们都是无辜的。我认为迈克尔是一个优秀的市议员。”一名警方发言人说:“两个 59 岁和 64 岁的男子由于袭击罪被我们逮捕,他们据称一起殴打一个 54 岁的男子,他受到了一点轻伤,我们的调查仍在进行中。” 木子

花 400 万英镑 买座英国“人造岛”

英国朴茨茅斯市海岸附近一座“人造岛”由于前主人破产锒铛入狱,将以大约 400 万英镑的价格对外拍卖。

海上“人造岛” 距陆地 1 英里远

这座名叫“无人之地堡”的人造岛位于英国朴茨茅斯海岸 1 英里外的大海,它是英国维多利亚时代建成的一系列海上堡垒之一。从 1861 年到 1880 年,英国建筑工人们从陆地上将大块大块的花岗岩切割下来,然后通过轮船运输到人造岛建筑地点,再沉入海底中当作“地基”。

“无人之地堡”近 60 米宽,高出海平面 18 米。它拥有自己的发电机,并且可以从一个直接打进海床中的钻井中取水饮用。二战期间,这座海上堡垒还被安装上了反空袭大炮,直到 1957 年,这些枪炮才被拆除。

主人破产锒铛入狱 海上天堂将被拍卖

上世纪 90 年代前,这座人造岛被私人买下,成了一座私人住所。不过后来,这座维多利亚时代的海上堡垒又被改造成了豪华旅馆,这座海上天堂拥有一个玻璃屋顶,以及 21 个豪华房间,两个直升机停机坪和一个加热的室内游泳池。它里面拥有所有现代化的奢侈设备,包括极可意浴缸、一个体育馆、一个屋顶花园和两个餐馆。商人富豪们经常乘坐直升机到这个人造岛上宴请款待自己的客户。

英国怀特岛附近乘坐渡轮旅行的乘客们都知道这个人造岛的存在,此外,它还曾出现在 1971 年的英国连续剧《Dr. Who》中。两年前,这座人造岛又在市场上以 300 万英镑的价格被叫卖,当时英国“杜兰杜兰乐队”的歌手西蒙·勒·本打算将它买下来用作自己



“无人之地堡”



岛上拥有室内游泳池

的安乐窝,可结果它却被英国房地产公司“莱克西·霍丁斯”公司购买了,该公司老板萨伊德·路克曼在 2004 年曾被媒体誉为“年度最年轻企业家”。

然而去年,“莱克西·霍丁斯”公司却欠下了 1 亿英镑的债务,该公司遭遇了破产。今年 2 月,该公司老板路克曼由于没有遵守法庭对这家破产公司作出的判决,被法庭判处了 18 个月监禁,而他名下的这座“人造岛”,也被列在了公开出售的名单中。

人造岛 400 万英镑 只有富豪感兴趣

据委任管理这座人造岛的英国 KPMG 公司发言人雷切尔·哈利戴称,这座人造岛的售价可能将达到 400 万英镑。

不管如何,400 万英镑的价格,也只有超级富豪们才能买得起,不过对于那些讨厌受到狗仔队骚扰的超级明星、害怕遭到商场对手暗杀的俄罗斯富豪,或者类似 007 电影中总是在与世隔绝的环境中秘密策划阴谋的“大坏蛋”来说,这个海上“人造岛”显然是再合适不过的地方了。

综合消息

舞台上唱歌时 遭“狙击手”丈夫枪杀

现年 40 岁的罗宾·穆尼斯是美国怀俄明州夏延市的一名酒吧女歌手,最近,罗宾在美国怀俄明州国民警卫队中服役的 36 岁丈夫戴维·穆尼斯关系破裂,罗宾搬出了两人共同的家,开始和戴维分居。然而,戴维却经常打电话纠缠骚扰罗宾,罗宾于是打电话报了警。

7 月 14 日午夜时分,罗宾来到当地的老芝加哥饭店,开始在饭店酒吧中和“泰尔和特维斯特斯”摇滚和乡村乐队的成员们一起进行演唱,然而就当罗宾正在舞台上进行表演时,台下的观众们突然听到了一声脆响,接着罗宾就倒在了舞台地板上。当同事奔过去查看时,发现罗宾的脑袋被一颗子弹击中,她的头部血流如注,已经死在了舞台上!

酒吧中乱成一团 客人们爬着藏身

由于饭店酒吧的玻璃门也破碎了,因此人们相信,这颗杀死罗宾的子弹显然是从门外射进来的,并且凶手是一名枪法如神的狙击手。据当时在酒吧中的目击者特拉维斯·布鲁克斯说:“当我们听到响声后,一开始,我们还认为是喇叭或其他东西爆炸了,我转头看时,发现她(罗宾)倒在了地板上。”布鲁克斯称,当他看到酒吧玻璃门破裂时,他仍然不确定子弹是从哪儿射进来的。

当枪击案发生后,饭店酒吧中乱成了一团,人们纷纷尖叫着寻找躲藏的地方。布鲁克斯和其他客人们伏在地上爬向了厨房,或者躲到了一个小盥洗室中,还有的人甚至藏进了一个“开门式”冷藏库中。

女歌手刚和丈夫分居 “狙击手”丈夫成嫌犯

当警方接警赶到现场



嫌犯戴维·穆尼斯

后,立即将嫌犯锁定在了受害者罗宾的丈夫戴维身上,因为戴维不仅是美国怀俄明州国民警卫队成员,并且还受到过神枪狙击手的训练。由于戴维枪法如神,并经常到野外森林中打猎,所以他被熟人们称作是“大猎手”。

此外据目击者称,在枪击案发生前,曾经有人看到戴维在老芝加哥饭店附近出没,不过并没有人亲眼看到他朝饭店酒吧舞台上的妻子开枪射击。据悉,杀死罗宾的子弹最后嵌进了酒吧一个门框中,警方怀疑,这颗子弹是从饭店后面的一个停车场中射出来的。目前警方正在全力追查嫌犯戴维的下落。14 日,警方对戴维的家进行了搜查,结果发现了戴维和这起枪击案有牵连的证据。警方还没收了戴维家中的几把枪支,虽然他们并没有找到杀死罗宾的那把枪。

戴维从 2003 年起就一直在怀俄明州国民警卫队服役,他没有任何犯罪记录,并且将在下个月被国民警卫队提升为少尉。当地警官杰夫·苏尔兹称,警方目前已经询问了戴维在蒙大拿州的亲戚和一个在肯塔基州军事基地的朋友,试图通过他们追查戴维的下落。

综合消息

14米高空缆绳突然断裂—— 蹦极跳意外摔死16岁美少女

惊险刺激的蹦极跳运动是风靡世界的游乐项目。但可怕的是,14 日下午,当 16 岁少女伊丽莎白·K·默赫尔在美国威斯康星州一个音乐节上玩蹦极时,拴住她的缆绳竟意外断裂,导致她从约 14 米高空直坠地面,当场摔死!

蹦极中途缆绳断裂 3.5G 加速度砸向地面

这起可怕的故事发生在 7 月 14 日美国威斯康星州欧什科西市举办的“Lifest 2007”音乐节上。据悉,这个音乐节是当地一年一度的盛会,除了有精彩的音乐表演,还安排了一个颇受欢迎的名为“空中荣耀”的蹦极游戏——一部大吊车用吊臂和缆绳把 2~3 名游客头朝下地吊到约 30.5 米的高空。而当缆绳拉近到吊臂一侧的最高点时,游客将亲自释放辅助缆绳并让自己以 3.5G 的加速度急速下坠,然后在距离地面数米的地方像钟摆一样荡来荡去。音乐节的网站上宣传称:“这个游戏十分惊险刺激,即便是成年男子也会吓得像小女孩一样尖叫。”

下午约 4 点 45 分左右,威斯康星州尼纳市的 16 岁少女伊丽莎白·K·默赫尔和另一名游客被“空中荣耀”的大吊车吊到了半空。然而令人意想不到的,当伊丽莎白释放了辅助缆绳并坠落到距地面大约 14 米高时,伴随着“啪”一声闷响,与她相连的主缆绳竟突然断裂,正以 3.5G 加速度下坠的伊丽莎白立即急速砸向地面!

如同水泥袋坠地 周围游客震惊尖叫

一眨眼的功夫,伊丽莎白如同一袋水泥一样,猛地砸落在地上,再也没有动弹一下。而她坠地的位置,距离安全护垫只有几米远。据悉,伊丽莎

白出事后,与她同时蹦极的另一游客仍毫不知情,继续在高空摇荡,但突如其来的意外却将地面上的所有游客都惊得目瞪口呆,顿时尖叫声和哭喊声响成一片。

女孩不治身亡 音乐节被迫中断

目击者称,伊丽莎白坠地后,许多人都吓得开始哭泣,而那些没能玩上蹦极的游客都和他们的家人紧紧拥抱在一起,暗自庆幸。17 岁的女孩拉切尔·科翰也在事发现场不远处,她说:“我们看见‘空中荣耀’的一条缆绳松脱,然后一大群人都围着一个十几岁的少女,每个人都震惊极了。这真是太令人恐惧了,我本来也很喜欢刺激,但我发誓今后永远不会玩蹦极了。”

救护车火速赶到现场,将伊丽莎白送入附近的医院抢救,但她很快就被证实不治身亡。与此同时,音乐节所有节目也立时暂停。当主持人在舞台上宣布不幸消息时,现场的欢乐气氛顿时荡然无存。

警方介入调查 类似事故曾发生

据悉,目前当地警方和音乐节主办官员正在对此事故展开全面调查,以确定酿成惨剧的确切原因。14 日,威斯康星州商务部一名审查员对音乐节的蹦极设施进行了检查。

据悉,类似事故以前也曾发生过——2003 年 7 月,德国多特蒙德市一名蹦极跳男子从 160 米高的电视塔跳下时,绳索断开摔死;2002 年 8 月,英国一名男子表演蹦极跳筹款,在距离地面约 6 米高度绳索突然断裂,他坠地重伤,送院后不治;2002 年 6 月,日本一名女子在 60 米高的桥上玩蹦极跳时安全绳从脚踝滑开,幸好她坠入河中只受轻伤。

综合消息

欧洲快乐指数调查—— 冰岛人最快乐爱沙尼亚最忧虑

谁是欧洲最快乐的公民?据英国《卫报》报道,一份最新调查显示,冰岛人民是欧洲国家最快乐的人。

这份调查由“新经济基金会”和“地球之友”联合进行,它的快乐指数参考了生活满意度、平均寿命、二氧化碳排放量等因素。调查结果显示,欧洲国家在谋求福利这个问题上的表现已经不如 40 年前。

“新经济基金会”福利中心的创始人尼克·马克斯表示:“像冰岛这样的国家表明,快乐不一定要以牺牲地球环境为代价。冰岛推行了有力

的社会政策,可再生资源运用得也很广泛,这也表明环保并不意味着会牺牲福利。”

快乐指数紧随冰岛其后的是瑞典和挪威。在参与评选的 30 个欧洲国家中,快乐指数最低的是爱沙尼亚,卢森堡、保加利亚和希腊的表现也不尽如人意。调查显示,爱沙尼亚人缺乏安全感,他们对于犯罪的害怕程度在欧洲排名第二,而且这个国家的二氧化碳排放量也很高。

瑞士在这份调查中排名第四。调查显示,瑞士人最长寿,它的人均寿命为 80.5 岁,是参评国家中最高的。

江玮



有“心”的公路

7 月 15 日,在哥斯达黎加首都圣何塞近郊,一名怀抱孩子的妇女穿越画有心形图案的公路。哥斯达黎加交通管理部门将这种图案绘制在曾经发生过交通事故的地段路面上,图案由一颗心和一个光环组成,以此提醒过往司机这里曾有人在交通事故中死亡,同时也寄予对死者的哀思。

新华社记者 杨建华 摄